



陽明焦點

「校長盃」羽球賽隊伍創新高，醫工院聯隊再度奪冠

109年度「校長盃」教職員工羽球聯誼賽，在綜合球場熱烈開打

一年一度的羽球盛事——「校長盃」教職員工羽球聯誼賽，6月29日、30日在綜合球場熱鬧開打。今年參賽隊伍較往年增加到10隊，首度新增的個人賽也有13組選手，參加人數創下歷年最高，比賽也更為激烈、緊湊。經過連續兩個下午的激戰，最後由去年的冠軍醫工院聯隊蟬聯冠軍，首屆個人賽則由陳厚諭/吳欣樺奪冠，拿下最高積分的陽大醫院獲得特優獎。

由人事室主辦、體育室協辦的「校長盃」羽球聯誼賽，今年參賽的10支隊伍有：牙醫學院組成的「牙口很好頭好壯壯隊」、生資藥理傳醫隊、口生所與醫工系等混合組成的牛牛壯壯隊、牙醫系與醫學院組成的「大腸包小腸隊」、學務資通聯隊、醫工院聯隊、首次組隊參加的教務處隊、陽大醫院隊，以及人社院與人事室組成的「人見人愛隊」、「人人心術隊」，總共將近80名選手，各單位與系所羽球好手幾乎全員到齊。

郭校長和全體選手大合照

今年預賽共有團體12場、個人15場，決賽則有團體11場、個人6場，比賽相當緊湊。體育室黃志成主任表示，今年之所以增加個人賽，除了吸引大家來參加，也是要讓一些高手有充分發揮的機會，不過參加過大專盃比賽者不能同隊。最後進入決賽的四隊，果然都有一位參加過大專盃比賽的高手，形成四強對決的情況。團體賽則是以去年前四名為種子選手，在預賽中分成四組，與其它隊伍捉隊廝殺；最後有三隊進入決賽，足見實力維持得不錯。

郭校長為參賽選手加油打氣

黃主任講解比賽規則

遠道而來的陽大醫院隊

雖然是聯誼賽性質，但在高手如雲的比賽氛圍中，每位選手上場莫不全力以赴，因此不時可見爭鋒相對的緊張畫面。尤其是進入決賽後，高手過招更是球風凌厲、廝殺激烈，真是高潮迭起。

人數占優勢的陽大醫院，選手可說是百裡挑一的菁英，平均年齡也相對年輕，從預賽就表現突出、格外亮眼，最後果然積分最高；但由於隸屬不同會計系統，因此不列入排名，另外領給特優獎。

團體賽	個人賽
冠軍：醫工院聯隊	冠軍：陳厚諭/吳欣樺
亞軍：人見人愛隊	亞軍：黃中興/江月珠
季軍：牛牛壯壯隊	季軍：陳振昇/劉盈丹
殿軍：學務資通聯隊	殿軍：孫英玲/徐瑋謙

對於比賽結果，黃志成主任點評說，個人賽由於四強都有高手，因此最後靠默契決勝負；獲得冠軍的陳厚諭老師本身實力就不錯，搭檔吳欣樺平時則是有在訓練、越打越好，兩人的默契也越來越佳，「她懂得在前面做她自己的動作，後面就由陳老師自己處理，兩人打起來會比較順手，她也比較不會那麼累。」除了前四名，還有一些組合其實實力也不錯，只是運氣比較不好，在預賽遇到強手，但積分只有小輸一兩分而已。

至於團體賽，除了陽大醫院隊，前四名的實力其實差不多，關鍵在排點；如果排得比較好，或是了解對手，可能就會比較佔優勢；其中，人社院與人事室合組的人見人愛隊，去年首度進入前四，今年就獲得亞軍，進步不小。黃主任表示，不管怎樣，今年有10支隊伍參加，是歷年來參加人數最多的，「第一次有這麼多隊伍參加，已經相當不錯了！也希望未來有越來越多隊伍參加！」

資通中心巫坤品主任頒獎給個人賽冠軍陳厚諭/吳欣樺

個人賽亞軍黃中興/江月珠

個人賽季軍陳振昇/劉盈丹

黃主任頒獎給團體賽冠軍醫工院聯隊

團體賽亞軍人見人愛隊

團體賽季軍牛牛壯壯隊

←Prev. ≡

關於電子報 訂閱電子報 聯絡編輯小組 友站連結 上期電子報 校友服務

發行人：郭旭崧 總編輯：陳怡如 執行編輯：彭琬玲 網頁維護：創創數位科技
校友特刊 總編輯：鄧宗業 執行編輯：廖紹伶 瀏覽人數：**1 2 3 4 0 4 9**